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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 196
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/11/2022
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Feliz a cidade que tem grandes personagens, grandes empresas e/ou entidades, de todos os segmentos, áreas de atuação e possibilidades, que trazem protagonismo e principalmente resultados expressivos para sua população, como é o caso de nossa querida Botucatu. Atrás de grandes cidades existem, sobretudo, grandes homens e mulheres que as caracterizam, que as tornam únicas e especiais.

Um desses belíssimos exemplos, que muito nos orgulha e merece toda a nossa referência e aplausos neste momento, é o reconhecimento obtido por quatro pesquisadores do Instituto de Biociências da Unesp, que estão entre os mais influentes do mundo
 Um estudo elaborado anualmente por pesquisadores da Universidade de Stanford (EUA) e divulgado em outubro pela editora Elsevier, apresenta um ranking com os pesquisadores considerados “Os mais influentes do mundo”, com base nas citações de seus artigos científicos ao longo da carreira. 

O ranking da Editora Elsevier classificou 196.606 pesquisadores do mundo, sendo que 38 pesquisadores desse seleto e expressivo ranking são da Universidade Estadual Paulista (Unesp) e quatro são do Instituto de Biociências da Unesp de Botucatu (IBB).

Os resultados desse ranking foram apresentados em duas categorias: Impacto ao longo da carreira e Impacto ao longo do ano de 2021. O Brasil teve 844 pesquisadores classificados na categoria Impacto científico ao longo da Carreira. Dentre os pesquisadores do IBB, que impactaram a ciência mundial ao longo da carreira em diferentes campos de conhecimento avaliados, se destacam os Professores José Maurício Sforcin, Fausto Foresti, Luiz Claudio Di Stasi e Clelia Akiko Hiruma-Lima.

A seleção possui critérios muito específicos para apontar a classificação e todo ranqueamento dos profissionais e cientistas, considerando mais de 200.000 cientistas em todo o mundo.  “O ranking estabelece a influência do pesquisador frente a relevância do seu trabalho na literatura da área, já que considera a citação do seu estudo pelos pares”, comenta o Prof. Willian Zambuzzi, vice-diretor do IBB.

O vice-diretor do Instituto ainda comemora a presença dos professores do IBB na seleta lista e destaca: “A inclusão destes nomes nos enche de orgulho e faz justiça a uma carreira dedicada a busca pelo conhecimento, capaz de transformar a vida de pessoas, da sociedade, promovendo qualidade de vida, consciência, conservação e sustentabilidade”.

Parte integrante da Moção nº 196/2022

A pesquisa científica proporciona a resolução de problemas relevantes para toda a sociedade, impactando diretamente na qualidade de vida de todas as pessoas mundo afora. Tudo que conseguimos até aqui, em toda a história da humanidade, se deu através de muito estudo, métodos e pesquisa cientifica, se deu através de profissionais abnegados e apaixonados pelo seu trabalho, que procuram ir muito além do que os olhos podem enxergar, pela busca de um mundo melhor, como é o caso desses grandes profissionais, desses grandes cientistas do nosso Instituto de Biociências de Botucatu.

O Diretor Titular do IBB, professor Luiz Fernando Rolim de Almeida, muito feliz e honrado com este reconhecimento dos membros de sua equipe, nos revelou que “essa é uma grande conquista para o instituto, que tem como exemplo esses servidores públicos e professores que trabalham com lisura e comprometimento e, assim, a partir de seus trabalhos, pesquisas e resultados – em parceria com os alunos da UNESP, agora recebem amplo conhecimento. Apesar dos momentos difíceis que vivemos, da falta de financiamento e sucateamento das universidades e agências de fomento, a ciência brasileira mostrar estar viva ao constar nesse ranking, que considera não apenas a questão científica, mas a influência que esses pesquisadores têm em seus artigos e manuscritos”.
O Instituto de Biociências da Unesp de Botucatu é empenhado em fazer e divulgar ciência, estando sempre atento a suas obrigações e reafirmando seu comprometimento com o município e com o nosso país como um todo.

Maiores informações sobre este notável reconhecimento podem ser conferidas através do site https://www.ibb.unesp.br/
Assim, diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para os Professores JOSÉ MAURÍCIO SFORCIN, FAUSTO FORESTI, LUIZ CLAUDIO DI STASI e CLELIA AKIKO HIRUMA-LIMA, cumprimentando-os pelos trabalhos de excelência e, principalmente, pelo reconhecimento mundial no destacado e importante papel de apoio a pesquisa e ciência que modelam vossas vidas, e que contribuem para a melhoria da vida das demais pessoas, direta ou indiretamente, em todo o mundo.
                 Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de novembro de 2022.
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